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COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ PEL GOVERN 
OBERT, ECONOMIA I PARTICIPACIÓ I COMISSIO ESPECIAL DE COMPTES 

 

DATA: 27/05/2020 
LLOC: Sessió realitzada telemàticament amb videoconferència 
HORA DE COMENÇAMENT: a les 10,00 hores 
HORA D’ACABAMENT: a les 10,50 hores 

 
MEMBRES ASSISTENTS: 
Presidenta: Montse Pifarré Torres, Regidora d’ERC-AM 

 
Vocals: 
Jordina Freixanet Pardo, Regidora d’ERC-AM 
Elena Ferre Toldrà, Regidora del Comú de Lleida 
Fèlix Larrosa Piqué, Regidor del PSC 
Begoña Iglesias Delgado, Regidora del PSC 
Paco Cerdá Esteve, Regidor de JxCat Lleida 
Anna M. Campos Valverde, Regidora de JxCat Lleida 
Ángeles Ribes Duarte, Regidora de C’s 
Xavier Palau Altarriba, Regidor del PP 
Bruna Castelló Miarnau, Secretària 

 
 

Altres assistents: 
José Luís Osorio Fernández,Regidor del C’s 
Sergio Talamonte Sanchez Regidor del Comú. 

 
 

Personal tècnic: 
 

Coordinador General Econòmic: Josep Ma Sentís Suñé 

Interventor: Jordi Sanuy Vallés 

Tresorera: Maria Luisa Sanz Llavallol 

Adjunta a secretària: Elisenda Sas 

Responsable coordinadora d’innovació i funció pública: Elena Cervera Bordalba 

Coordinadora d'organització i polítiques digitals: Laura Sunyol i Bert 

Cap de servei de control i fiscalització pressupostària: Assumpció Massana Estiarte 
 
Representant Junta de personal: Ma. Antònia Benet Ibañez 
Representant Comitè d’empresa: Gerard Curcó Bertral 

 
Representant de la FAVLL: Paco Flores 
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Orde del dia 
 
1.Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2.Expedients sotmesos a Ple. 
3. Precs i Preguntes. 
4. Constitució de la Comissió informativa per les polítiques de la gestió del Govern 
Obert, Economia i Participació en Comissió Especial de Comptes. 

 
 

Desenvolupament de la sessió 
 

Donat l’estat d’alarma declarant pel Reial Decret 463/2020 de 14 de març, per a la 
gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada pel covid-19, la present Comissió 
Informativa s’ha realitzat de forma no presencial amb mitjans telemàtics. 

 
 

A continuació la Presidenta procedeix a la lectura i exposició dels punts de l’ordre del 
dia que es dictaminen segons es fa constar: 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 

 
2. Expedients sotmesos a Ple. 

 
2.1 Regidoria de Govern Obert i Qualitat Democràtica i Institucional 

 
 

ORGANITZACIÓ MUNICIPAL 
 

La Regidora de Govern Obert i Qualitat Democràtica i Institucional exposa els 
antecedents. El Ple de l’Ajuntament de Lleida, en sessió del dia 28 de febrer de 2020, 
va acordar aprovar inicialment la creació del lloc de treball de Vicesecretari/ària 
General qualificat com a lloc de col·laboració de la Secretaria General, amb la plaça 
associada a l’Escala d’Habilitació Nacional, Subescala de Secretaria, categoria 
d’Entrada, amb dependència directa del lloc de treball de Secretari General. Per tal d 
‘anar preparant la successió per motius de jubilació de l‘actual Secretari General. 

En data 30 d’abril de 2020 es va publicar en el Butlletí Oficial de la Província de Lleida 
número 83, l’anunci d’exposició pública on s’indicava que l’esmentat acord i la totalitat 
dels que integren l'expedient tramitat, quedaven exposats al públic per quinze dies 
hàbils, període durant el qual les persones interessades podien  examinar l’expedient 
i podien presentar les reclamacions que consideressin oportunes. 
Durant l’esmentat període, que va finalitzar dilluns en data 25 de maig, s’ha presentat 
una al·legació per part del Col·legi de Secretaris, Interventors i Tresorers 
d’Administració Local de Lleida, al considerar insuficientment justificada la forma de 
provisió del lloc de treball de vicesecretari, que consideren que ha de ser  per concurs 
de mèrits. 
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Consta en l’expedient l’informe emès per la Responsable Coordinadora d’Innovació i 
Funció Pública amb la conformitat del Secretari General de data 26 de maig en el qual 
es proposa la desestimació de les al·legacions al considerar que la normativa preveu 
el sistema de provisió de lliure designació, que és el sistema que tenen tots els llocs 
de treball de funcionaris d’habilitació nacional i que està suficientment justificat per tal 
de fer el traspàs adient 
Tenint en compte les circumstàncies concretes d’urgència i necessitat així com que el 
període d’exposició pública va acabar dilluns passat, s’ha convocat aquesta sessió 
extraordinària per tal que la Comissió Informativa per les polítiques de gestió del 
Govern Obert, economia i participació emeti el dictamen corresponent previ a la seva 
aprovació pel Ple, adoptant el següent acord: 

 
Primer.- La desestimació de les al·legacions presentades pel Col·legi de Secretaris, 
Interventors i Tresorers d’Administració Local de Lleida, al considerar que la normativa 
preveu el sistema de provisió de lliure designació, que és el sistema que tenen tots els 
llocs de treball de funcionaris d’habilitació nacional i que està suficientment justificat. 
Segon.- L’aprovació definitiva de l’expedient de creació del lloc de treball de 
Vicesecretari/ària General (codi 9914) adscrit a l’àmbit d’Alcaldia-Secretaria General, 
qualificat com a lloc de col·laboració de la Secretaria General, amb la plaça associada 
a l’Escala d’Habilitació Nacional, Subescala de Secretaria, categoria d’Entrada, amb 
dependència directa del lloc de treball de Secretari General, modificant la plantilla de 
personal, classificant en l’escala d’Habilitació Nacional una plaça del grup A1 vacant 
associada al lloc. 

 
La Regidora de Govern Obert i Qualitat Democràtica i Institucional dona la paraula als 
representant de la Junta de Personal i Comité d’empresa Toni Benet i Gerard Curcó 
que manifesten la seva conformitat. 

 
La proposta es dictamina favorablement amb els vots a favor dels grups municipals 
ERC-AM, Jxcat, El Comú, PSC i C’s i l’abstenció del grup municipal PP. El Regidor 
Palau exposa que la seva abstenció es fins que es pugui estudiar detingudament les 
al-legacions presentades i que es pronunciarà en el Ple. La Regidora Ribes manifesta 
que en aquest cas el procediment per lliure designació està perfectament justificat. El 
lloc de treball concret es tracta d’un actiu molt important i aquest procés de selecció 
coincidirà també amb el que es segueixi a la Diputació per cobrir el de les mateixes 
característiques. La lliure designació ens permetrà accedir al millor candidat. 

 

3. Expedients per conèixer de forma prèvia a la Junta de Govern Local. 
 

La Regidora de Participació i Lluita contra la corrupció exposa que en la sessió 
d’aquesta Comissió del dia 22 de maig del 2020 es va donar compte per conèixer de 
forma previa a la Junta de Govern Local el següent expedient: 

 

Aprovació del Plec de clàusules administratives particulars i Prescripcions Tècniques 
que ha de regir el contracte del servei de menjador i d’acollida de les Escoles Bressol 
municipals de la Regidoria d’Educació, Cooperació, Drets civils i feminismes de 
l’Ajuntament de Lleida per als cursos 2020-2021 i 2021-2022, tramitació ordinària, 
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mitjançant procediment obert amb diversos criteris d’adjudicació i subjecte a regulació 
harmonitzada, (Exp. Contractació SER_OBE_2020_0006). 

 
El grup municipal PSC va formular una esmena in vocce que desprès ha presentat 
formalment consistent en que les clàusules alimentàries que incorporen la producció 
de proximitat, ho sigui preferiblement de la zona Horta de Lleida sempre i quan les 
condicions legals de contractació ho permetin. 

 
Arrel de l’esmena presentada, no es va donar compte de l’expedient a la Junta de 
Govern Local, es espera que els tècnics valoressin la seva oportunitat i legalitat. 
Per això un cop s ha valorat que es conforme a dret, s’aprofita la celebració d’aquesta 
Comissió extraordinària per donar compte de nou de l’expedient que incorpora 
l’esmena exposada. Aquest expedient s’aprovarà en la propera Junta de Govern 
Local. 

 
4. Precs i preguntes. 

 
La Presidenta aprofita la celebració d‘aquesta sessió extraordinària per respondre un 
dubte que ahir li va plantejat la Regidora Iglesias referent a la davallada en l’estat 
d’execució del primer trimestre.La Presidenta exposa que es tracta d’un problema 
tècnic. La Tresorera explica que s’està fent un canvi en el fitxer d’intercanvi comptable 
que ha impedit que les liquidacions fetes s’hagin incorporat i que s’esperà que en el 
segon trimestre ja estigui sol-lucionat. La Regidora Iglesias agraeix la celeritat en la 
resposta i considera que si falten aquestes dades l’expedient està incomplert per anar 
a Ple. La Presidenta respon que la execució del primer trimestre té una importància 
relativa, es tracta d’una mostra molt petita. La Tresorera també respon en el mateix 
sentit. El primer trimestre no es representatiu, ho es a partir de la cobrança en 
voluntària. 

 
 

5. Constitució de la Comissió informativa per les polítiques de la gestió del 
Govern Obert, Economia i Participació en Comissió Especial de Comptes 

 

A continuació la Comissió Informativa per les polítiques de la gestió del govern obert, 
economia i participació es constitueix en Comissió especial de comptes per informar 
l’actual expedient de Compte General 2019 que es rendeix, integrat pels Estats i 
Comptes de l'Ajuntament, de l’Institut Municipal d’Ocupació "Salvador Seguí", de 
Turisme de Lleida i de l’Empresa Municipal d’Urbanisme SL, als quals s’uneixen com 
a documentació complementària els comptes de les societats CNC, SA., Mercolleida, 
SA., el Consorci Parc Científic i Tecnològic Agroalimentari de Lleida, el Consorci per 
a la gestió del servei de TDT local de la demarcació de Lleida, el Consorci per a la 
gestió del servei d’acolliment a persones sense llar de Lleida, el Consorci del Turó  de 
la Seu Vella de Lleida i les Fundacions Teatre de la Llotja, Lleida 21 i Paisatge de 
Lleida. 
La Comissió Informativa per les Polítiques de Gestió del Govern Obert, Economia i 
Participació en funció de Comissió Especial de Comptes, acorda amb la 
manifestació de conformitat del tots els seus membres,informar favorablement 
l'actual expedient del Compte General, així com la instrucció i la continuació de 
l’expedient, sense l’aplicació de la suspensió dels terminis establerta en la DA 3a del 
RD 463/2020 i que s'exposi al públic durant quinze dies, perquè durant l'esmentat 
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termini i vuit dies més, s'admetin les reclamacions, reparaments o observacions que 
es presentin, els quals seran examinats per aquesta Comissió que practicarà les 
comprovacions que estimi necessàries, emeten nou informe. 
El Regidor Palau manifesta que tot i donar la seva conformitat amb la instrucció i 
continuació de l’expedient, no l’ha pogut veure. El Regidor Larrosa manifesta que 
atorga la seva conformitat amb la instrucció i continuació de l’expedient malgrat la seva 
discrepància amb la documentació que se’ls hi ha facilitat i que ja exposaran en el 
moment de dictaminar el Compte General. 

 
 

I sense cap altre  assumpte  sobre  el  que  debatre,  s’aixeca  la  sessió  a  les  10,50 
hores i per fer constar el que s’hi ha tractat i els acords presos, estenc, amb el vist i 
plau de la Presidenta, la present acta 

 
 
 
 

La Secretària La presidenta 

 

Vist i plau 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Signat electrònicament Signat electrònicament 
per :TCAT P Bruna 
Castelló Miarnau - DNI 
xxxxxxxxx 
Data :2020.06.22 
10:55:50 CEST 

per :Montse Pifarré 
Torres - DNI  
xxxxxxxxx (TCAT)  
Data :2020.06.22 
11:45:07 CEST 
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